

Sustainability Managment Systems

Swiss LiveCom Association EXPO EVENT

Kapellenstrasse 14 Postfach CH-3001 Bern

info@expo-event.ch

Telefon +41 58 796 99 54 Fax +41 58 796 99 03



Antrag Zertifizierung

Firma				
Zusatz				
Strasse/Nr.				
Land/PLZ/Ort				
Kontakt Ansprechperson	/ Projektleiter:in			
Name, Vorname				
Position				
Telefon				
E-Mail				
Mitglieder-Rubrik für	· Verzeichnisse und	Einteilung z	u Bereichen	
Hauptsächliche Firmentätigk		_		
Agenturen	<u></u>	Supp	lier	
□ Agenturen + Event	veranstalter		Catering Display + Zubehör	
Messe			Dreidimensionale Kommunikation	
☐ Messeplätze + Messeveranstalter			Messe-/ und Event Zulieferer	
			Standbau + Montage	
Venues			Personalvermittlung	
Location			Technik + Multimedia	
□ Hotel			Transport + Logistik	
□ Zeltvermietung / Tempo	oräre Bauten		Werbetechnik	
Sonstiges				
☐ Institutionen				

Swiss LiveCom Association

Medien

EXPO EVENT



Kostenzusammenstellung

Bitte wählen Sie die zutreffende Option und die Anzahl der Mitarbeiter* in Ihrem Unternehmen aus:

Mitglied EXPO EVENT bis 20 MA CHF 3'500.00 bis 100 MA CHF 5'500.00 ab 100 MA CHF 7'500.00 **Nichtmitglied** CHF 7'000.00 bis 20 MA bis 100 MA CHF 11'000.00 ab 100 MA CHF 15'000.00 Tochterfirmen mit Mitgliedschaft EXPO EVENT bis 20 MA CHF 3'500.00 bis 100 MA CHF 5'500.00 ab 100 MA CHF 7'500.00 **Tochterfirmen ohne Mitgliedschaft** bis 20 MA CHF 7'000.00 bis 100 MA CHF 11'000.00 15'000.00 ab 100 MA CHF + Option inkl. Coaching **OPTION A** CHF 1'000.00 (6 Stunden) **OPTION B** CHF 1'800.00 (12 Stunden) **OPTION C** CHF 2'600.00 (16 Stunden) OPTION D CHF 3'400.00 (24 Stunden)

Swiss LiveCom Association

EXPO EVENT

^{*1} MA = Festangestellte Person unabhängig des Beschäftigungsgrades



Zu Beachten

Das Zertifikat ist für 3 Jahre gültig. Die Rezertifizierung kostet 60% der ursprünglichen Kosten.

Zum Ablauf

- 1. Antrag zur Zertifizierung
- 2. Erstellung der Dokumentation durch das zu zertifizierende Unternehmen mit Unterstützung (Coaching) von acting responsibly AG und EXPO EVENT
 - a. ohne Coaching
 - b. mit Coaching
- 3. Konformitätsprüfung «Gap Report»
- 4. Audit vor Ort: Zweistufiges Verfahren mit Dokumentenprüfung und anschliessenden Interviews mit Schlüsselpersonen
- 5. Erstellung des Schlussberichts
- 6. Ausstellung des Zertifikats durch EXPO EVENT



Kontakt

Bei Rückfragen oder Anregungen steht EXPO EVENT sowie acting responsibly AG, Expert für nachhaltige Performances, gerne zur Verfügung.

Swiss LiveCom Association EXPO EVENT info@expo-event.ch +41 58 796 99 54

Swiss LiveCom Association EXPO EVENT Kapellenstrasse 14 3001 Bern

www.expo-event.ch/de

Ort, Datum	Unterschrift		

Swiss LiveCom Association

EXPO EVENT